
Spravna pogajanja med Cehi in Nemci 
so se začela zadnji ponedeljek na Dunaju. 
Ministerski predsednik dr. pl. Koerber je po
zdravil odposlance, na to pa sta po jeden 
Čeh in Nemec prebrala izjave svoje stranke. 
Čeh dr. Engel je rekel, da je to le začetek 
sprave med narodi, ki se mora izvršiti po 
vsej Avstriji. Nemec dr. Funke pa je takoj 
izzival ter izrekel staro neumno zahtevo 
Nemcev po nemškem državnem jeziku. Ker 
bodo Nemci pri vsaki priliki izzivali Cehe, 
zato nihče ne upa, da bi se Cehi in Nemci 
res pogodili. 

Na Dnnajn bodo prihodnji mesec do
polnilne volitve v mestni obč. zbor. Bržkone 
se bodo štiri stranke udeleževale volilnega 
boja: krščanski socialci, liberalci, nacionalci 
in socialisti. Liberalci se že sedaj pripravljajo 
na volitve, kajti njim se še vedno sanja o 
lepih časih, ko so bili neomejeni gospodarji 
v mestnem zboru. Krščanski socialci bodo 
na vsak način imeli hud boj, ako hočejo 
zmagati. 

Županom zlate Prage je izvoljen 
Staročeh dr. Srb. Ne poroča se, ali je sprejel 
častno izvolitev. Dosedaj je bil Mladočeh dr. 
Podlipnv župan, ki je bil zaradi svojega či
stega značaja in svoje odločnosti v narodnih 
stvareh pri vseh priljubljen in čislan. 

Veliki štrajk v čeških in moravskih 
premogokopih še vedno ni končan. Bogati 
delodajalci se nočejo pogajati z delavci, če
prav so zahteve delavcev nizke in upravičene. 
Le v Moravski Ostravi bo štrajk menda 
kmalu končan, ker so delodajalci pripravljeni 
ugoditi vsaj nekaterim delavskim željam. 

Tržaškim Slovencem je dalo novo 
Koerberjevo ministerstvo prvo zaušnico. Do
sedaj je rekurze proti nepravilni sestavi vo
lilnih zapisnikov reševalo tržaško namest
ništvo, odslej pa bo o tem odločeval s Koer
berjevim dovoljenjem tržaški mestni svet, to 
je isti svet, ki dosledno prezira vse slovenske 
zahteve in žali tržaške Slovence o vsaki 
priliki. Naši poslanci pravijo, da hočejo 
Koerberja soditi po njegovih dejanjih. Evo 
tukaj jedno dejanje. 

Bolgarski knez Ferdinand je jako 
častihlepen mož in zato je že dolgo časa 
njegova najsrčnejša želja — kraljeva krona. 
Govori se, da se mu ta želja kmalu izpolni, 
če bo le ruski stric v to dovolil. 

Moč Rusije se v Aziji neprenehoma 
širi, tako da je začelo postajati strah neka
tere evropske države. V zadnjem času je 

Politični ogled. prevzela Rusija poroštvo za državno posojilo 
perzijske države v znesku 20 milj. rubljev. 
Za to prijaznost ji je Perzija dovolila, da si 
Sme zidati na perzijskih tleh nekatere že
leznice in da se smejo ruske čete pomikati 
skozi perzijsko ozemlje. To je gotovo dovolj. 

Vojska v Južni Afriki. V ponedeljek 
se je raznesla iz Londona po celi Evropi 
vest, da je angleški general Buller zopet pre
koračil Tugelo ter da koraka proti Ladvsmithu. 
Takoj drugi dan pa se je iz Londona zatrje
valo, da vojno ministerstvo ne ve ničesar o 
prehodu Bullerjevem čez Tugelo. Torej je 
bržkone cela reč bila zopet samo izmišljena, 
da se angleško ljudstvo vsaj za par ur nav
duši za vojsko v Južni Afriki. V angleškem 
drž. zboru pa opozicija hudo prijema vlado, 
ker je tako nepremišljeno začela vojsko. 


